
2.7.1 Analysis of the students’ overall feedback 2019

4 3 2 1 0
260 400 39 1 0

37.14 57.14 5.57 0.14 0

We have analyzed the rating given by 35 Students and interpreted as bellow.

1. 37.14% of the students have rated as excellent.
2. 57.14% of the students have rated as very good.
3. 5.57 % of the students have rated as good
4. 0.14% of the students have rated as satisfactory.
5. 0% of the students have rated as unsatisfactory

By analyzing the suggestions given by some of the students we find something to
be improved as follows.

1. Use of ICT based teaching is to be encouraged
2. Teaching should be more effective
3. Improving in evaluation process is needed
4. Regular guidance by mentor should be needed.


